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4 numaraya kayıtlı GUARDIAN isimli atın binicisi Burak BEKTAŞ start çıkışı yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden dolayı 

Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması yeterli 

görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğin 117.(1/a) Maddesi gereğince İHTAR cezası 

ile cezalandırılmıştır.

7 numaraya kayıtlı KARİZMATİK BEY isimli at start makinesinden çıkış yapmadığından 6132 Sayılı At Yarışları Kanunu ve bu 

kanuna dayanılarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 9/j maddesinin verdiği yetkiye dayanılarak Yönetmeliğin 117/d maddesi 

gereğince 7 (yedi) gün süre ile yeterince eğitilene kadar koşulardan men edilmiş olup, bu atın antrenörü Mahmut DOĞAN atını 

yeterince eğitmemesinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak yazılı savunması istenmiştir. Savunmasını aynı gün veren 

antrenörün savunması yeterli görülmeyip 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi ve bu Kanuna dayanılarak çıkarılan At 

Yarışları Yönetmeliğinin 117.(1/a) Maddesi gereğince İHTAR cezası verilmiştir.

7 numaraya kayıtlı KARİZMATİK BEY isimli at start makinesinden çıkış yapmadığından bu atın binicisi Mehmet Emin DOĞAN’ın 

sözlü savunması alınmış ve savunması yeterli görülmüştür.

8 numaraya kayıtlı WINWIN isimli atın binicisi Sami KAPLAN start çıkışı yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden dolayı 

Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması yeterli 

görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğin 117.(1/a) Maddesi gereğince İHTAR cezası 

ile cezalandırılmıştır.

9 numaraya kayıtlı DİJU isimli atın antrenörü Ercan ALTIN; forma rengine uyumsuz aksesuar renginden dolayı Komiserler Kuruluna 

çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün savunması yeterli görülmeyip 6132 Sayılı 

At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117. Maddesi (1/a) gereğince İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  1

5 numaraya kayıtlı MEDET BEY isimli atın antrenörü Abdulgaffar TOPRAK; yarış usul ve esaslarına aykırı hareketinden (deklere 

edilmeyen aksesuar kullanılmasından) dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını 

aynı gün veren antrenörün savunması yeterli görülmeyip 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117. Maddesi (1/b-1) gereğince 834,00 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

6 numaraya kayıtlı TUMBUL REŞİT isimli atın binicisi Fesih ÇETİNBAŞ son düzlükte yarış usul ve esaslarına aykırı hareket 

ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin 

savunması yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğin 117.(1/a) Maddesi 

gereğince İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  2

10 numaraya kayıtlı VINCENZIO isimli atın antrenörü Mehmet KAYA; tescil edilmeyen kep renginden dolayı Komiserler Kuruluna 

çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün savunması yeterli görülmeyip 6132 Sayılı 

At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117. Maddesi (1/a) gereğince İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  3

KOŞU NO:  4
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5 numaraya kayıtlı GAVARA isimli atın binicisi İsa KATAR start çıkışı yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden dolayı 

Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması yeterli 

görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğin 117.(1/a) Maddesi gereğince İHTAR cezası 

ile cezalandırılmıştır.

9 numaraya kayıtlı UMUT AĞA isimli at start makinesinden çıkış yapmadığından 6132 Sayılı At Yarışları Kanunu ve bu kanuna 

dayanılarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 9/j maddesinin verdiği yetkiye dayanılarak Yönetmeliğin 117/d maddesi gereğince 7 

(yedi) gün süre ile yeterince eğitilene kadar koşulardan men edilmiş olup, bu atın antrenörü Ömer HARİŞ atını yeterince 

eğitmemesinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak yazılı savunması istenmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün 

savunması yeterli görülmeyip 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi ve bu Kanuna dayanılarak çıkarılan At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117.(1/a) Maddesi gereğince İHTAR cezası verilmiştir.

9 numaraya kayıtlı UMUT AĞA isimli at start makinesinden çıkış yapmadığından bu atın binicisi Vedat KIZMAZ’ın sözlü savunması 

alınmış ve savunması yeterli görülmüştür.

5 numaraya kayıtlı KING AYHAN isimli atın binicisi Burak BEKTAŞ start çıkışı yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden 

dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması 

yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğin 117.(1/a) Maddesi gereğince 

İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  5

3 numaraya kayıtlı DAY OF LOVE isimli atın binicisi Necmi ALTIN start çıkışı yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden 

dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması 

yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğin 117.(1/a) Maddesi gereğince 

İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

4 numaraya kayıtlı EFULA isimli at start makinesinde aşırı direnç gösterdiğinden (şahlandığından) antrenörü Muhammet KARALI 

Komiserler Kuruluna çağırılarak sözlü olarak uyarılmıştır. 

5 numaraya kayıtlı HOWARD IS MY HERO isimli atın binicisi Mehmet ŞAKİR; atını koşuyu kazanma amaç ve çabası ile 

koşturmadığından, yarış dürüstlüğüne aykırı hileli davranışından dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak yazılı savunması alınmıştır. 

Savunmasını aynı gün veren biniciye 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi (4/b-3) ve bu kanuna dayanılarak çıkarılan At 

Yarışları Yönetmeliğinin 122.Maddesi (2.) fıkrası gereğince 3.336,00 TL para cezası verilmesine ve 60 (altmış) gün tribün ve 

eklentileri dışında yarışlarla ilgili yer ve tesislere girmekten ve sanat icra etmekten yasaklanması için Yüksek Komiserler Kuruluna 

teklif edilmesine, Yüksek Komiserler Kurulundan kesin karar gelinceye kadar cezanın 16.06.2022 tarihinden itibaren tedbiren 

başlatılmasına karar verilmiştir. Ayrıca bu atın antrenörü Abdulkadir ÇİZİK ve At Sahibi Bahri ÇİZİK’in konu ile ilgili savunmaları 

alınmış olup, yarış usul ve esaslarına aykırı hareketlerinden dolayı, 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi ve bu kanuna 

dayanılarak çıkarılan yönetmeliğin 117.Maddesi (1/b-1) fıkrası gereğince  834,00 TL para cezası ile cezalandırılmışlardır.

9 numaraya kayıtlı NEŞEMİZ isimli atın binicisi Hikmet SARIDAL start çıkışı yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden dolayı 

Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması yeterli 

görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğin 117.(1/a) Maddesi gereğince İHTAR cezası 

ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  6

KOŞU NO:  7
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17 numaraya kayıtlı TUMBUL FLOWER isimli at start makinesinden çıkış yapmadığından 6132 Sayılı At Yarışları Kanunu ve bu 

kanuna dayanılarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 9/j maddesinin verdiği yetkiye dayanılarak Yönetmeliğin 117/d maddesi 

gereğince 7 (yedi) gün süre ile yeterince eğitilene kadar koşulardan men edilmiş olup, bu atın antrenörü Abdulgaffar TOPRAK atını 

yeterince eğitmemesinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak yazılı savunması istenmiştir. Savunmasını aynı gün veren 

antrenörün savunması yeterli görülmeyip 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi ve bu Kanuna dayanılarak çıkarılan At 

Yarışları Yönetmeliğinin 121/4. Maddesi gereğince 834,00 TL para cezası verilmiştir.

17 numaraya kayıtlı TUMBUL FLOWER isimli at start makinesinden çıkış yapmadığından bu atın binicisi Ahmet ARSLAN’ın sözlü 

savunması alınmış ve savunması yeterli görülmüştür.

11 numaraya kayıtlı ÖZYAZAR isimli at start makinesinden geç çıkış  yapmasından dolayı bu atın antrenörü Mehmet GÜNDÜZ atını 

yeterince eğitmemesinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak yazılı savunması istenmiştir. Savunmasını aynı gün veren 

antrenörün savunması yeterli görülmeyip 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi ve bu Kanuna dayanılarak çıkarılan At 

Yarışları Yönetmeliğinin 117. (1-a) Maddesi gereğince İHTAR cezası verilmiştir.

11 numaraya kayıtlı ÖZYAZAR isimli at start makinesinden geç çıkış yaptığından bu atın binicisi Vedat KIZMAZ’ın sözlü savunması 

alınmış ve savunması yeterli görülmüştür.

06.06.2022 TARİHLİ YARIŞLARIN EK RAPORUDUR

6. koşuda 5 numaraya kayıtlı ÇIGRÜZGARI isimli atın binicisi İsa AKYAVUZ; son düzlükte yarış usul ve esaslarına aykırı 

hareketinden (koşunun son 150 metresinde koşuyu kazanma çabası içinde olan rakip ata çarpmak sureti ile kazanmasını olumsuz 

etkilediğinden) dolayı savunması istenmişti. Savunmasını 13.06.2022 tarihinde veren binicinin savunması yeterli görülmeyerek 6132 

Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi (b-1, c) ve bu kanuna dayanılarak çıkarılan yönetmeliğin 122.Maddesi (7.) fıkrası gereğince 

834,00 TL ve 10 (on) gün süre ile sanat icra etmekten men cezası ile cezalandırılmıştır.

7. koşuda 6 numaraya kayıtlı SAFİRA isimli atın binicisi Ahmet Hasan BAYAR; son düzlükte fazla sayıda kamçı kullanmasından 

dolayı savunması istenmişti. Savunmasını 13.06.2022 tarihinde veren binicinin savunması yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı At 

Yarışları Kanununun 4.Maddesi (b-1, c) ve bu kanuna dayanılarak çıkarılan yönetmeliğin 123.Maddesi (6.) fıkrası gereğince 834,00 

TL ve 7 (yedi) gün süre ile sanat icra etmekten men cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  8
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